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Arbejdsmarkedsudvalget

Til: Beskæftigelsesministeren
Dato: 9. juli 2010

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

AMU alm. del

Spørgsmål 493
Ministeren bedes redegøre for, hvor mange kvinder og mænd, der udsættes for 
vold på jobbet i Danmark?

Spørgsmål 494
Ministeren bedes redegøre for, hvorvidt problemet med vold på jobbet har været 
stigende de sidste 15 år?

Spørgsmål 495
Ministeren bedes redegøre for, i hvilke brancher er man mest udsat for vold på 
jobbet?

Spørgsmål 496
Ministeren bedes oplyse, hvor mange påbud i forbindelse med vold på 
arbejdspladsen Arbejdstilsynet har givet i 2008, 2009 og den forløbne del af 
2010?

Spørgsmål 497
Kan Arbejdstilsynet på baggrund af EASY/statistikken over arbejdsulykker 
dokumentere udviklingen i vold på arbejdspladsen, idet der tænkes på såvel den 
vold, der har medført 1 dags sygefravær eller mere, og den vold, der ikke har 
medført sygefravær? Ministeren bedes i forlængelse heraf oplyse, om det er 
muligt at fremskaffe denne dokumentation bagudrettet - f.eks de sidste 10 år -, 
og såfremt dette ikke er muligt, vil ministeren så medvirke til, at det bliver muligt 
fremadrettet?
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Spørgsmål 498
Hvilke initiativer mener ministeren skal til fra henholdsvis regeringen, 
Arbejdstilsynet og de offentlige arbejdsgivere for at forebygge volden over for 
offentligt ansatte - og hvilke initiativer vil ministeren tage for at fremme disse 
initiativer?

Spørgsmål 499
Ministeren bedes redegøre for, hvordan effekterne af indsatsen mod vold på 
jobbet bliver overvåget, og har ministeren forslag til forbedring af overvågningen af 
effekterne af indsatsen mod vold på jobbet?

Spørgsmål 500
Ministeren bedes redegøre for, hvordan udviklingen i vold på jobbet ser ud 
sammenlignet med vold i det offentlige rum?

Spørgsmålene er stillet efter ønske fra Eigil Andersen (SF). 
Svar bedes sendt elektronisk til spørgeren på  
Eigil.Andersen@ft.dk og til udvalg@ft.dk.

På udvalgets vegne

Helle Sjelle

formand.


